



Základní škola Otrokovice, Komenského
Komenského 1855, 765 02 Otrokovice
280 873 e-mail: skola@zvsotr.cz

IČO: 61716413
IDS: 7z6uu6i
www.zvsotr.cz

PLÁN NA ÚSEKU VÝCHOVNÉHO A KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

Měsíc:	Plán VP:	Plán KV:
Srpen	Kontrola a příprava tabulky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami: <ul style="list-style-type: none">- zavedení nových žáků do MATRIKY;- vyžádání spisů nových žáků z původních ZŠ – zavedení osobních spisů;- seznámení PdP s doporučeními nových žáků;- kontrola podpisů ZZ na nových doporučenkách žáků;- vytvoření IVP na míru každému žáku.	Upřesnění počtu vycházejících žáků: <ul style="list-style-type: none">- žáci, mající zájem o povolení prodloužení PŠD za účelem získání základního vzdělání nebo základů vzdělání
Září	Kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů: <ul style="list-style-type: none">- konzultace jejich zpracování s třídními učiteli, dalšími pedagogy školy a konkrétními pracovníky SPC;- zajištění podpisů zákonných zástupců žáků na IVP.	Informační schůzka s rodiči vycházejících žáků: <ul style="list-style-type: none">- možnosti dalšího vzdělávání žáků;- podmínky přijetí do SŠ (dále se rozumí OU a jiných);- možnosti pracovního uplatnění po vyučení;- předběžná nabídka učebních oborů. Zajištění návštěvy na ÚP Zlín (listopad 2023)
Říjen listopad prosinec	Problémoví žáci: <ul style="list-style-type: none">- spolupráce s odborníky, doporučení vyšetření, spolupráce se ZZ;- záznamy o jednání se ZZ v průběhu celého roku – zápisy;	Vycházející žáci: <ul style="list-style-type: none">- registrace a případná realizace nabídek exkurzí do OU;- spolupráce s náborovými pracovníky z OU;- prezentace nabídek OU ve škole;

	<ul style="list-style-type: none"> - další seznámení s agendou výchovného poradce budoucí výchovnou poradkyni. <p>Beseda pro ZZ na téma „ Další uplatnění žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“</p>	<ul style="list-style-type: none"> - shromažďování informací o možnostech studia na OU. Zpracování získaných nabídek a informací (každý žák obdrží před vánoce kompletní nabídku učebních oborů) + Atlas školství; - profesní vyšetření žáků SPC Zlín, Kroměříž; - konzultace se ZZ; - Informace pro žáky a ZZ na webové stránky. <p>Návštěva Úřadu práce Zlín Spolupráce s ostatními PdP ČJ, PČ OV: (vyplňování přihlášek na OU, vyhledávání na internetu možnosti studia, orientace nabídek práce, praktické využití získaných zkušeností.</p>
Leden Únor	<ul style="list-style-type: none"> - hodnocení PO a IVP – TU – kontrola. 	<ul style="list-style-type: none"> - poradenská odpoledne pro rodiče a vycházející žáky ve čtvrtek od 14,45 – 15,30 hodin. (v případě potřeby lze domluvit i jiný termín telefonicky - pomoc při vyplnění přihlášek. Potvrzení přihlášek lékařem.
Březen	<ul style="list-style-type: none"> - kontrola platnosti Doporučení žáků ke vzdělávání. 	<ul style="list-style-type: none"> - kontrola přihlášek, odeslání na SŠ zákonnými zástupci; - předání zápisových lístků.
Duben	<ul style="list-style-type: none"> - zajištění nových zpráv žáků, u kterých končí doporučení; - konzultace SPC. 	<ul style="list-style-type: none"> - přijímací řízení (monitorování průběhu a výsledků; rozhodnutí o přijetí); - v případě neúspěchu pomoc rodičům při hledání dalších možnosti uplatnění; - v případě neúspěchu pomoc rodičům s odvoláním.
Květen	<ul style="list-style-type: none"> - kontrola vypracovaných zpráv o žácích a zaslání na jednotlivá SPC. 	<ul style="list-style-type: none"> - zhodnocení výsledků přijímacího řízení; - zajistit ve spolupráci s třídními učiteli případnou žádost ZZ žáka o umožnění pokračování ve studiu na základní škole, za účelem získání základního vzdělání.
Červen	<ul style="list-style-type: none"> - vyhodnocení PO a IVP společně s pracovníky SPC; - kontrola spisů; - hodnocení práce na úseku výchovného a kariérového poradenství; 	<ul style="list-style-type: none"> - kompletace dokumentace vycházejících žáků; - kopie vysvědčení vycházejících žáků; - hodnocení práce na úseku kariérového poradenství.

	- předání dokumentace VP.	
<ul style="list-style-type: none">• Pravidelné konzultace pro žáky, zákonné zástupce vždy ve Čt od 14:30- 15:30 hod.• Po telefonické domluvě je možná konzultace i v jiný předem domluvený termín.• Konzultace a hledání řešení pro ZZ v případě akutního zhoršení zdravotního stavu dítěte, žáka (možnosti poskytování sociálních služeb)		

V Otrokovicích 28.8.2023

Vypracovala:

Mgr. Jana Šindelková
výchovná a kariérová poradkyně

Mgr. Pavlína Frdlíková
ředitelka školy